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1. Základní údaje o Dobré společnosti 

 

Název:    Dobrá společnost, zapsaný spolek 

 

Adresa:   nám. T. G. Masaryka 194, Chotěboř, 583 01 

 

Právní forma:  Spolek 

 

IČ:   01850661 

 

Den vzniku:  1. července 2013 

 

Email:   dobraspolecnost@centrum.cz 

 

Webové stránky: www.dobraspolecnost.org 

Telefon:   +420 603 400 218 

Bankovní spojení: 2300448420/2010  

 

Předseda spolku: Ing. Tomáš Dostálek 



   

 

2. Charakteristika Dobré společnosti 

 

Dobrá společnost je spolek založený skupinou přátel z Chotěboře a okolí, který vznikl 1. července 2013. Jeho cílem je 

aktivně se podílet na kulturním a společenském dění, propojovat rozmanité lidi různého věku i zálib, ovlivňovat 

atmosféru města a také pracovat na smysluplném rozvíjení a oživení veřejného prostoru. V současné době má šest 

členů.  

 

Dobrá společnost organizuje pro veřejnost celou řadu kulturních a společenských akcí, z nichž některé se uskutečňují 

pravidelně: 

- promítání dokumentů z cyklu Promítej i ty! 

- diskuse nad vybranými knihami v rámci Čtenářských dílen 

- autorské čtení básníků při Adventním poetickém setkání 

- společensko-charitativní akce Dobropiknik  

- komunitní setkání s názvem Sousedská výměna 

- připomínka výročí úmrtí Václava Havla pod názvem Den Václava Havla 

Při organizaci těchto akcí spolupracujeme s jednotlivci či dalšími místními organizacemi (CEKUS, Základní umělecká škola 

Chotěboř, Gymnázium Chotěboř, Ekoklub Gymnázia Chotěboř, Chotěbořská skupina Amnesty International).  



   

3. Činnost Dobré společnosti v roce 2022 
 

V roce 2022 jsme se konečně mohli zase bez omezení pustit do organizace našich akcí – a kromě celé řady těch tradičních 

se nám podařilo uspořádat i několik nových – a to zejména ve formě koncertů.   

 

Čtenářské dílny 

Stejně jako v loňském roce jsme se nad knihou v rámci Čtenářských dílen sešli celkem čtyřikrát. Věnovali jsme se zejména 

současným autorům z Čech i za zahraničí (Jiří Kratochvil, Kazuo Ishiguro, Chimamanda Ngozi Adichieová), ale nevynechali 

jsme ani klasické dílo světové literatury (Albert Camus - Mor). 

 

Promítání dokumentů z cyklu Promítej i ty! 

 

V roce 2022 proběhly tři projekce dokumentů z cyklu Promítej i ty!, jenž zastřešuje organizace Člověk v tísni. Po každém 

z nich následovala debata se zajímavými hosty (Zdeněk Roller z projektu Šetřílkovi, Lenka Procházková z Centra Anabell a 

Jiří Bartoník z platformy Pink Box, v rámci které zastřešuje i projekt Filosofie pro děti).  

 

 

 

Platón z Belfastu, 22. 7. 2022     

 

 

 

 

 



   

Sousedská výměna 

Naše každoroční akce byla letos obohacena o Květinový swap i o žonglérský workshop. Tentokráte se konala na nově 

zrekonstruovaném náměstíčku za Zastávkou194. 

   

 

   

Sousedská výměna, 24. 9. 2022 

 

 



   

Koncerty 

Novinkou v našem portfoliu kulturních akcí se stalo pořádání koncertů v půdních prostorách žlutého domečku. V tomto 

syrovém prostoru se nám představily hned tři kapely – Mermomoc, The Weathermakers, a Jiný Metro.  

 

 

Koncert The Weathermakers, 22. 4. 2022 

 

Koncert Jiný Metro, 2. 12. 2022 



   

 

Den Václava Havla 

Stejně jako v minulých letech jsme se připojili k celorepublikové akci, v rámci které si připomínáme výročí úmrtí Václava 

Havla. Zapálení svíček u Mariánského sloupu a ohrnutí nohavic již tradičně v Chotěboři patří k předvánočnímu období.  

 

Adventní poetické setkání 

V letošním roce jsme navázali na tradici Adventních poetických setkání přerušenou Covidem. Dorazil k nám vzácný host – 

Jan Těsnohlídek ml., nositel Ceny Jiřího Ortena a autor překládaný do mnoha jazyků. A setkání to bylo opravdu skvělé a 

zábavné! 

 

   

Adventní poetické setkání, 16. 12. 2022 

 

 

 



   

Další akce 

V průběhu roku 2022 jsme uspořádali ještě dvě další akce, které byly nejen z hlediska počtu návštěvníků velmi úspěšné. 

Jednalo se jednak o autorské čtení Kamily Hladké, která představila svou knihu Sestry. A v říjnu se podělila o své 

zkušenosti získané třemi lety života, manželství a studia v indickém velkoměstě Lucie Kavková. 

 

Autorské čtení – Kamila Hladká, 9. 5. 2022 

 

Indie očima Lucky Kavkové, 21. 10. 2022



   

Příloha č. 1 – Účetní závěrka za rok 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  










